

Σε χθεσινή σύσκεψη, ο νομάρχης αποφάσισε να δοθεί νερό από τη λίμνη για τις αρδεύσεις

ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΙ

Θυσιάζεται η λίμνη για να σωθούν οι σοδειές

Δυσarέσκειες δημιούργησε στους φορείς του Αργυροπούλιου η χθεσινή απόφαση του νομάρχη κ. Α. Εξαδάκτυλου να συνεχισθεί η παροχή νερού από τη λίμνη της περιοχής προς το αρδευτικό κανάλι του ΤΟΕΒ Μάτι Τυρνάβου.

Η απόφαση λήφθηκε χθες, σε σύσκεψη Νομάρχη — εκπροσώπων του ΤΟΕΒ και εκπροσώπων του Αργυροπούλιου.

♦ Τα επιχειρήματα των δύο πλευρών ήταν γνωστά.

— Από πλευράς αρδευτών, τονίσθηκε ότι η περιοχή αντιμετωπίζει σοβαρότατο πρόβλημα άρδευσης και

πως 40.000 στρ. κινδυνεύουν με καταστροφή. Επισημαίνοντας ότι η λίμνη Αργυροπούλιου έχει αποθέματα και πως το νερό διασκορπίζεται χωρίς λόγο, ζήτησαν αύξηση της παροχής.

Από την άλλη πλευρά, ο κοινοτάρχης Αργυροπούλιου κ. Κ. Βογιατζής, και ο κοιν. σύμβουλος κ. Γ. Βόγγολης, στάθηκαν στη σοβαρότατη υδάτινη αφαιμάξη που υπέστη η λίμνη τα τελευταία χρόνια και επεσήμαναν πως «η οικολογική ζημιά που θα προκληθεί με την περαιτέρω διάθεση ποσοτήτων νερού για τις αρδεύσεις θα είναι ανεπανόρθωτη. Και τόνισαν ότι και όλο το νερό της λι-

μνης να δοθεί πάλι το αρδευτικό πρόβλημα δεν θα μειωθεί.

Ο Νομάρχης με τη σειρά του, συμβουλευόμενος υπηρεσιακών παράγοντες, έδωσε εντολή για κανονική παροχή ποτιστικού νερού, υπαναχωρώντας προφανώς στις επείγουσες αρδευτικές ανάγκες.

Ο ίδιος τόνισε πως παρά την παροχή το οικοσύστημα της λίμνης δεν κινδυνεύει αφού οι πηγές αναδρύνουν διαρκώς νερό.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ

Μετά από αυτό, οι δύο εκπρόσωποι του Αργυροπούλιου, κατήγγειλαν ότι με την

απόφαση αυτή ο Νομάρχης θέτει ουσιαστικά «ταφόπετρα» στη λίμνη και γενικότερα στο περιβάλλον της περιοχής, και δήλωσαν πως η απόφαση ελήφθη κατά παράβαση του σχετικού νόμου.

Την ίδια στιγμή, ο κ.σ. και γραμματέας του Συλλόγου Φίλων του Περιβάλλοντος στο Αργυροπούλι κ. Γ. Βόγγολης υπέβαλε — σε ένδειξη διαμαρτυρίας — την παραιτήσή του από το κοινοτικό συμβούλιο με την πιο κάτω επιστολή:

«Σας παρακαλώ κ. πρόεδρε, δεχθείτε την παραιτήσή

μου, η οποία είναι αμετακλήτη. Ο λόγος είναι ότι δεν μπορώ να δεχθώ την απόφαση — διαταγή του κ. Νομάρχη η οποία είναι καταστρεπτική για τη λίμνη.

Λόγοι συνείδησης απέναντι στους κατοίκους και το περιβάλλον, μου επιβάλουν με λύπη αυτή την απόφαση».

♦ Ας σημειωθεί ότι η απόφαση να «θυσιάσει» η λίμνη για να σωθούν οι σοδειές συζητήθηκε ευρέως χθες στο Αργυροπούλι και υπάρχει ο κίνδυνος πρόκλησης επεισοδίων κατά τις ρυθμίσεις του φράγματος που ελέγχει τη ροή του νερού.

ΑΛΕΞΗΣ ΚΑΛΕΣΗΣ